

NAŠA SKUPNOST

GLASILO PREBIVALCEV OBČINE GROSUPLJE

LETNIK XVII., MAREC 1991

OB Odstopu Zdravka Štegra

Vroča februarjska seja je le začetek

Ali sme predsednik občinskega izvršnega sveta odstopiti? Sme. Tudi po statutu je odstop pravica vsakogar. Ali sme predsednik izvršnega sveta odstopiti iz osebnih razlogov? Ali mora te osebne razloge poslanec v skupščini, ki so ga na to mesto potrdili, natančno razložiti? Nikakor ne, osebni razlogi so osebni razlogi; kakor od tistega, ki odstopa iz zdravstvenih razlogov, ne zahtevamo, naj nam pove natančno diagnozo svoje bolezni in koliko časa bo zaradi nje še živel. A če daš svojega predsednika izvršnega sveta na raženj in ga dovolj dolgo vrliš, končno njegove osebne razloge le »iztreseš« iz njega. Samo kaj, ko potem, ko jih slišiš, spet ne verjameš. In ga vrliš in vrliš, da bi iz njega iztresel tiste in ravno take, kakršne si želiš slišati, da je namreč krivo občinsko vodstvo zakulisje.

Nekaj takega se je dogajalo med dve uri in pol trajajočo burno razpravo na februarjski seji grosupeljske občinske skupščine, kjer je brez napovedi v dnevnem redu vse druge točke odrinil na rob dva dni prej vložen odstop predsednika grosupeljskega IS Zdravka Štegra. Če je Šteger imel kot predsednik, na katerega že po funkciji letijo strele za vse, kar je v občini narobe, kdaj pomisleke o svoji uspešnosti ali celo občutek nemoči, ki ga je morebiti (med drugim) dodal k odločitvi o odstopu, mu je zdaj lahko odleglo – nedvoumno ga je podprla večina poslancev, tudi tisti, ki so še nekaj dni prej neuradno godrnjali čezenj. Štegra ne damo, bi se lahko reklo. Če ima res nizko plačo za delo, pri katerem ga ne v petek in ne v svetek ni doma, mu dajmo boljšo; dvojno; trojno; če človeka rabimo in je dober, ga plačajmo, je bilo slišati iz vrst zbora združenega dela, ki je nenapovedano razpravo o Štegrovem odstopu tudi začel. Še bolj živahni so bili poslanci družbenopolitičnega dela, saj je njihov predsednik Ivo Frbežar kar takoj na začetku povedal, da se mu zdi neravno menjati šefa občinske vlade vsakih nekaj mesecev; da pa se take neradne reči dogajajo, naj bi bilo po njegovem krivo tudi to, da Demos ni pripravljen deliti občinske oblasti tudi z drugimi. Politika vlade ne gre po Demosovi poti, pač pa po poti skupnih dogovorov, so mu odgovarjali. Ali naš predsednik izvršnega sveta lahko suvereno valda, je spraševal Avgust Gril. Ali pa nekdo za kulisami spreminja smer njegove lastne ceste? Dolžnost vseh treh zborov je, da to razčistimo, je pozival. Ne igravimo se z ljudmi, preveč je dela z reševanjem gospodarstva, sociale, brezposelnosti!

»Moj odstop ima osebne razloge in je nepreklicen,« je bil Šteger kljub zaupnici odločen, vendar z obljubo, da bo vestno opravljal svojo funkcijo vse dotlej, ko bodo stranke izbrale novega mandatarja za sestavo občinske vlade. Kajti seveda, če pade njen predsednik, pade vsa vlada. In to v trenutku, ko je treba sprejeti občinski proračun! Kaj bi sprejemali proračun, ko pa je vlada v odstopu – le koga bomo potem držali za danes dane obljube, je bilo slišati zlasti iz zborov združenega dela. Glasujmo, ali sprejememo Štegrov odstop ali ne. Toda, ali je mogoče svobodnemu človeku preprečiti, da odide z delovnega mesta, kjer več ne želi biti? Seveda ne. In tako so bila mnenja spet tako deljena, da ni uspelo niti glasovanje o tem – ali naj glasujejo o Štegrovem odstopu ali ne. S 25 glasovi za, 21 proti in 12 vzdržanimi so torej glasovanje o odstopu preložili na marčno skupščino. In malo je manjkalo, pa bi preložili tudi obravnavo osnutka občinskega proračuna za letošnje leto, ko ne bi načelnik za gospodarske zadeve in podpredsednik IS Franc Ahlin streznil delegatov z opozorilom, da se 31. marca izteče začasno financiranje; če mu danes s svojimi pripombami na osnutek ne bodo pomagali pripraviti predloga proračuna za marčno sejo skupščine, ne bo denarja ne za plače učiteljev ne za kulturo in tako naprej.

Tako so se skrbi poslancev od Zdravka Štegra mahoma obrnile v neveselo prihodnost. Že osnutek tistega proračuna, ki je bil pred njimi, je bil praktično že »pravljica«, saj so medtem stopili v veljavo novi predpisi, po katerih bo občina morala za lani vrniti gospodarstvu 18 milijonov dinarjev, od tega na primer samo Gradbenemu podjetju dobrih 7 milijonov. Tudi sicer bo resnična vreč(ka) denarja skoraj za polovico bolj prazna kot lani. Tu pa so bili zlasti prizadeti poslanci v zboru krajevnih skupnosti, ki so – seveda čisto po pravici – branili vsak interese svojega ožjega okolja. Besede Avgusta Grila, naj se zavedamo, da si bomo rezali samo skorjico kruha in še to črna, pa so se ljudem tako zarezale v ušesa, da so postale naravnost antologijske in jih zdaj vsi navajajo. Glasno so se izražala tudi stara nasprotovanja med tem, ali je bolje zemljo žrtvovati za donosno obrt ali pa na njej pasti suho kravico (beri kmetijstvo) in jim seveda tudi ta seja ni mogla dati pike na i. Še najbolj optimistično je izzvenel sprejem odloka o agromelioraciji kakih 520 hektarjev zemlje na območju Sušica-Muljava, za kar bo denar priteknel iz republike. Marčna seja občinske skupščine bo nedvoumno še dosti bolj vroča. Upajmo le, da jo bosta vodila zdrava pamet in strpnost.

BOGI PRETNAR



Popis se bliža

V eni prejšnjih števil »Naše skupnosti« smo prebivalce občine Grosuplje že seznanili z bližajočim se popisom prebivalstva, ki bo potekal od 1. do 15. aprila 1991. Da gre za res obsežno delo, pove podatek, da bo občinska popisna komisija, ki deluje že dober mesec, zanj potrebovala približno 30 inštruktorjev in 300 popisovalcev.

Naloga popisne komisije je, da že zdaj skrbi za to, da bo vse potrebno pripravljeno do predvidenega roka. Medtem ko gre priprava grafičnih materialov h koncu, velja tačas skrb popisne komisije predvsem popisovalcem.

Vse tiste, ki bi kot popisovalci želeli sodelovati pri popisu prebivalstva, prosimo, naj se prijavijo pri Andreju Struni, članu popisne komisije. Ta dela na Talborski cesti 7, v prostorih nekdanjega oddelka za notranje zadeve (nad postajo milice), njegove telefonske številke pa je 771-225 ali 771-211, int. 27. Ker so obrazci za popis precej obsežni in zapleteni, je zaželeno, da imajo popisovalci vsaj srednjo izobrazbo.

Zaenkrat gre seveda samo za evidentiranje, zato glede tega prijavitelji ne prevzajajo še nobene obveze, saj tudi plačilni pogoji še niso znani. Podpisna komisija bo z njimi seznanila tako inštruktorje kot popisovalce takoj, ko jih bo dobila.

V drugi polovici marca bo republiška popisna komisija pripravila za člane občinskih popisnih komisij in za občinske inštruktorje inštruktažo, ki bo trajala tri do štiri dni, nakar bo sledilo izobraževanje popisovalcev, ki bo bistveno krajše (nekaj ur).

Razumljivo je, da se bo občinska popisna komisija trudila, da tbo tako inštruktorje kot popisovalce razporedila blizu njihovih bivališč.

Ko že govorimo o popisu, bi radi še enkrat opozorili prebivalce občine pa tudi lastnike stavb od drugod na njihovo dolžnost, ki jih obvezuje, da na svoje hiše pritrjuje tablice s hišnimi številkami. Tisti, ki tablic še nimajo, jih lahko naročijo na Geodetski upravi občine Grosuplje in sicer na Adamičevi cesti št. 15, prvo nadstropje (Koščekova hiša). Ker tablic ni mogoče izdelati čez noč, prosimo, da to storite že zdaj, tako da bo mogoče naročila izpolniti pravočasno.

VINKO PETRIČ

NAPOTITEV NABORNIKOV NA ODSLUŽENJE VOJAŠKEGA ROKA V MESECU MARCU 1991

Dne 18. februarja 1991 je komisija občinskega sveta za splošno ljudsko obrambo in družbeno samozščito potrdila sezname nabornikov za napotitev v JLA meseca marca 1991. Seznam je pripravil po zahtevi RSLO-ja, odsek za obrambo in zaščito pri oddelku za splošne zadeve občine Grosuplje. Vsi naborniki so napoteni na služenje vojaškega roka na 5. vojaško območje.

Ker tečejo priprave že tudi za napotitev v mesecu maju in juniju 1991, odmere za napotitev pa so zaradi vsem znanih okoliščin manjše kot v preteklih obdobjih, sprejema odsek za obrambo in zaščito prošnje nabornikov, ki bi želeli zaradi različnih vzrokov biti napoteni v JLA meseca maja ali junija tega leta.

Istovrstno obveščamo vse nabornike, da zaradi morebitnih zadržkov pri napotitvi v maju in juniju le-te nemudoma sporočijo.

V postopku sprejemanja v republiški skupščini je tudi nov zakon o vojaški obveznosti, ki predvideva krajše služenje vojaškega roka, ugovor vesti in še nekatere zelo pomembne novitete, ki pa bodo verjetno pričele veljati šele v prihodnjem letu.

Grosuplje, dne 27. 2. 1991

Oddelek za splošne zadeve

Dragi bralci

Predlog časopisnega sveta, naj bi v prihodnje »Naša skupnost« kupovali, čeprav po simbolični ceni, je med vami naletel na negotovanje. Število občanov, ki so se želeli na »Naša skupnost« naročiti, je bilo skromno. Bi »Naša skupnost« torej izgubila bralce? Ker si občina iskreno prizadeva, da bi bili vsi čim bolj obveščeni o pomembnih sklepih in občinskem življenju sploh, saj bomo le tako lahko s skupnimi močmi prebrodili čase, ki prihajajo, se je izvršni svet odločil, da vam kljub denarni suši še nekaj časa poskuša pošiljati občinsko glasilo na dom

brezplačno.

Upajmo, da bomo tako lahko vztrajali vsaj še nekaj mesecev kljub oklešenemu občinskemu proračunu. Vas pa prosimo, da se ob vsaki novi številki časopisa spomnite, koliko denarja, tudi vašega, je v »Našo skupnost« vložena, koliko tudi našega skupnega truda v času, ko mnoge občine svoja glasila ukinjajo. Še bolj skrbno jo prebirajte kot doslej in nam na PP 12, 61290 Grosuplje, pišite o vsem, kar teži vas in vaše okolje. Zlasti pa nas obvestite, če »Naše skupnosti« niste dobili, da bomo lahko PTT opomnili, naj bolj dosledno izpolnjuje pogodbo, po kateri ji razpošiljanje vsakega od 8000 izvodov več kot pošteno plačamo. Tudi to je denar!

Lep pozdrav vsem

UREDNIŠTVO